

Г. Кассе, правора-  
1996.-7 сент.-с.  
4.

### Патрисия Каас прорубила окно в провинцию

Французская «звезда» Патрисия Каас воспылала любовью к российской глубинке. Неожиданно для своих многочисленных поклонников она решила дать концерт в Брянске. Для провинциального города, привыкшего к тому, что сюда приезжают только отечественные «звезды», поющие преимущественно под фонограмму, это, без преувеличения, шок. Кстати, сама Патрисия собирается петь, что называется, «вживую».

Уже сейчас в Брянске можно встретить молодых людей, разгуливающих с плакатами Каас. Впрочем, особенно задерживаться в провинции франуженка не собирается. Концерт даст всего один. Билеты на него стоят недорого – 30 тысяч рублей. Не делает мировая «звезда» и секрета из своего гонорара, который составит 25 тысяч долларов. Но это при условии, что стадион, рассчитанный примерно на 10 тысяч, будет заполнен хотя бы наполовину. Теперь местные меломаны гадают: не пожалует ли к ним в гости сам Майкл Джексон?

Андрей ВОРОБЬЕВ.  
Брянск.